



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 08/IFAM-CAMPUS MANAUS DISTRITO INDUSTRIAL
O Diretor Geral do Instituto Federal do Amazonas, Campus Manaus Distrito Industrial, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cuja alteração está a seguir elencada.

ONDE SE LÊ:

ETAPAS	PRAZO	
	Início	Fim
Publicação do Edital	08/07/2024	
Período das Inscrições	09/07/2024	02/08/2024
Publicação da Lista Preliminar	05/08/2024	
Prazo para recursos à Lista de Preliminar	06/08/2024	
Resultado Final	07/08/2024	
Previsão de início das aulas	12/08/2024	

LEIA-SE:

ETAPAS	PRAZO	
	Início	Fim
Publicação do Edital	08/07/2024	
Período das Inscrições	09/07/2024	02/08/2024
Publicação da Lista Preliminar	06/08/2024	
Prazo para recursos à Lista de Preliminar	07/08/2024	
Resultado Final	08/08/2024	
Previsão de início das aulas	12/08/2024	

Manaus - AM, 05 de agosto de 2024

Nivaldo Rodrigues e Silva
Diretor Geral IFAM/Campus Manaus Distrito Industrial